	ОПШТИ ПОДАЦИ

	Назив школе:
	

	Датум одржавања часа:
	

	Разред и одељење:
	

	Учитељ (ментор):
	

	Студент:
	

	МЕТОДИЧКИ ПОДАЦИ

	Наставни предмет:
	Свет око нас

	Наставна тема:
	Свет живе и неживе природе
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	Претходна наставна јединица:
	Пролеће
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	Утврђивање знања о пролећу (шта се дешава са биљкама, животињама, шта човек ради и како се природа мења).  Проширивање знања о празнику (Ускрсу – обичај фарбања јаја).

	    -образовни:
	Утврђивање знања о пролећу (шта се дешава са биљкама, животињама, шта човек ради).  Проширивање знања о празнику (Ускрсу – обичај фарбања јаја).
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	Развијање поштовања и неговање старих обичаја. Развијање сарадничких односа кроз рад у групи.

	Исходи часа:
	Ученици су обновили знања о пролећу (шта се дешава са биљкама, животињама, шта човек ради).
Ученици знају шта је Ускрс и како се фарбају јаја.
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ТОК ЧАСА

	УВОДНИ ДЕО ЧАСА

Трајање: 5 минута

Емоционално-интелектуална припрема
Усвајање познавањем кроз питања. 
Најава наставне јединице
	Пуштам ученицима песму : Драган Лаковић – Шума блиста шума пева. 
-  Како вам се допала ова песма? Које годишње доба је опевано у песми? (пролеће) Шта ради шума у пролеће? 
(шума блиста, пева) Ко то пева у шуми? (птице) Kоје су то птице? (врабац, славуј) Шта још раде птице у пролеће? (праве гнезда) Каква је ливада у пролеће? (зелена и пуна цвећа) Које се цвеће прво јавља у пролеће? (Висибаба, Кукурек, Љубичица) Шта ради меда? (буди се из сна) Шта раде друге животиње у шуми? ( веселе се и траже храну)
Најављујем им наставну јединицу и наслов пишем на табли. 

	ЦЕНТРАЛНИ ДЕО ЧАСА

Трајање: 30 минута
Давање упутстава за рад у групи
Најава квиза

Самостални рад ученика
Усвајање познавањем кроз први, други , четврти и пети задатак.
Усвајање излагањем кроз трећи задатак.
Општење самоодлучивањем кроз свих пет задатака.
Извештавање ученика кроз квиз
Ускрс
Усвајање поимањем кроз питања  који празник славимо у пролеће и који су обичаји везани за тај празник(фарбање јаја, поклањање и куцање јајима). 
Усвајање познавањем кроз слике ускршњих јаја.
Усвајање поимањем кроз питања којом бојом се фарба прво јаје и шта се ради са њим.
Усвајање поимањем кроз питања како се људи поздрављају на Ускрс.
	- Сада ћу вам поделити листиће са питањима. Радићете у групама. Свака група добија питања на која треба да одговори. Када завршите са одговарањем, такмичићете се кроз квиз. За сваки тачан одговор добићете један поен.Победник је она група која има највише поена. Вођа сваке групе ће нам читати одговоре, а на табли ћу записивати бодове. (Групе и вође група су одређене пре часа.)

Делим материјале за рад. (прилог бр.2) Ученици имају за рад 10 минута. Контролишем рад ученика и  помажем при раду.

Кад ученици заврше са радом, такмиче се кроз квиз.
- Чула сам да ви сада имате неки распуст. Колико дана?(десет) Знате ли зашто сте на распусту 10 дана? (Због празника) Који се то празник прославља? (Ускрс) Ускрс је велики празник који се слави у нашем народу. Ускрс се слави сваке године, у пролеће. Шта се ради за Ускрс? (фарбају се јаја) Како се фарбају јаја? Јаја се прво скувају. Затим се у шерпи са водом сипа фарба за јаје. Јаје убацимо у ту шерпу и још мало кувамо. Када извадимо јаје оставимо га да се охлади. Јесте ли ви некада фарбали јаја? Како се јаја украшавају?(сличицама) Када се охладило јаје, лепимо сличицу. (причу прате слике које лепим на табли) (пролог бр.3) Када се фарбају јаја? Ког дана? Јаја се фарбају у петак. Тај дан се зове Велики петак и претходи великом празнику - Ускрсу. Ускрс се увек прославља недељом. Којом бојом се фарба прво јаје? Прво јаје се фарба црвеном бојом. Шта се ради са првим офарбаним јајетом? То прво офарбано јаје доноси срећу. Оставља се у кући и стоји током целе године. Оно се зове чувар куће. Шта ви радите са јајима на Ускрс? Јаја се поклањају некоме ко нам дође у госте или када ми идемо у госте, понесемо јаја. Обичај је да се за Ускрс куцају јаја.

 -Људи се тог дана поздрављају другачије него свакодневно. Како се поздрављају? Шта кажу једни другима? Поздрављају се са „Христос васкрсе“ на шта се одговара „Ваистину васкрсе“ (или „Христос воскресе“ - „Ваистину воскресе“).

	ЗАВРШНИ ДЕО ЧАСА 

Трајање: 10 минута
Систематизација кроз микро тест знања
Усвајање познавањем кроз први и трећи задатак
Усвајање излагањем кроз други
Општење одлучивањем о тачним и нетачним реченицама кроз четврти задатак
Домаћи задатак
Изражавање самоизражавање кроз цртање
	- Сада ћу вам поделити листиће са питањима. На питања ћете сами одговарати. Сваки ученик добија питања на која треба да одговори. Када завршите са одговарањем усмено ћемо проверити одговоре. Ученици имају 5 минута да одговоре на питања.(прилог бр.4)
- Поделићу вам папире које треба да код куће залепите у вашим свескама. (прилог бр.5) 
За домаћи задатак нацртајте једно јаје и украсите га како ви желите. 

	ИЗГЛЕД ТАБЛЕ

Пролеће 

 Ускрс
      слике ускршњих јаја




Прилог 1 – песма је на диску
Драган Лаковић – Пролеће у шуми
Прилог 2
Материјал за рад у групи
Прилог 3
Слике ускршњих јаја
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Прилог бр.4
микро тест знања
1. Које годишње доба долази после зиме?

___________________________________________________________________________

2. Ко најављује долазак пролећа?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

3. Повежи речи из прве колоне са речима из друге.

Ласта                                 се буди се из зимског сна.

Љубичица                         долази из топлијих крајева.

Медвед                              обавља пољске послове.

Човек                                 цвета.

4.Подвуци црвеном бојом реченицу која је тачна.

   Ускрс се слави у зиму.

   За Ускрс се фарбају јаја.

   Прво јаје се фарба плавом бојом.

   Прво офарбано јаје остаје у кући током целе године. 

прилог бр.5
За ученике да залепе у свеске
Ускрс
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Ускрс или Васкрс је велики празник који се слави у нашем народу.
За тај дан се фарбају јаја и поклањају другима. Јаја се фарбају у петак. 

Тај дан се зове Велики петак и претходи великом празнику - Ускрсу. 

Ускрс се увек прославља недељом. Прво јаје се фарба црвеном бојом.
Оно се оставља у кући да стоји током целе године. Људи се тог дана 
поздрављају са „Христос васкрсе“ на шта се одговара 
„Ваистину васкрсе“




























